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5008 Mild Face Rub  

Jemný tvárový peeling.Obsahuje peelingové zrniečka z jojobového vosku,pleť 
vyhladzuje a zjemňuje, povrch, prekrvuje, odstraňuje odumreté zrohovatené 
bunky, uľahčuje ďalšie vstrebávanie intenzívnych látok, pleť sa lepšie čistí 
Použitie:Jemnými krúživými pohybmi peelingový prípravok asi jednu minútu 
masírujte. Potom zvyšky odstráňte navlhčeným kompresom. (V domácom 
prostredí je možné z pleti osprchovať.) Toto môžeme opakovať 1-2 x týždenne 
podľa potreby. Po sňatí pleť tonizovať a ošetriť podľa typu pleti. 

 

Jemný peeling pre každý typ pleti odstraňuje jemnými granulami broskyňových 
jadier odumreté kožné bunky, koža je opäť rovnomerná a jemná. Je aktivované 
prekrvovanie pokožky, zanecháva pleť jemnú a hebkú 
stimuluje metabolizmus, zlepšuje prenikanie látok do pokožky 
Použitie:Po očistení a tonizácii naniesť peeling na tvár a dekolt. Rozotrieť 
navlhčenými prstami niekoľko minút jemne masírovať. Nakoniec umyť teplou 
vodou alebo odstrániť kompresom. Používať raz týždenne. 
 
 

4007 AHA + BHA EXFOLIATOR 
Peeling s AHA a BHA kyselinami poskytuje rovnomernú, jemnú pleť stimuluje 
obnovu buniek, vyhladzuje a otvára upchaté póry, pôsobí proti zápalom, 
odstraňuje odumreté kožné bunky, redukuje vrásky a pigmentové škvrny. 
Použitie: Na očistenú pokožku naneste ideálne večer tenkú vrstvu prípravku, 2-
3x týždenne, vyhnite sa očnému okoliu. Doba pôsobenia cca 5-15 minút, potom 
dôkladne umyť z pokožky. Na domáce použitie je 20% AHA + BHA exfoliator, pH 
4,2 
Pre salónne ošetrenie je 30% AHA + BHA exfoliator, pH 3,6 
Odporúčanie: Je nutné používať UV ochranu 2831 Face GUARD 
 

 
 

4008 ENZYME PEELING POWDER  

Jemný enzymatický peeling v práškovej forme, s vodou mierne pení, intenzívne 
a jemne čistí. Odstraňuje enzýmom lipázy a proteázy odumreté kožné bunky, 
zjemňuje textúru pokožky, zanecháva pokožku hodvábnu a matnú. Zlepšuje 
schopnosť vstrebávať následnú starostlivosť. 
Použitie: Napeňte lyžicu prášku s trochou vody a rozotrite na tvár a krk. Jemne 
masírujte krúživými pohybmi cca 5 minút. Potom nechajte pôsobiť 3 minúty a 
následne zotrite teplým, vlhkým kompresom. 
 

 



 

 
 
 

 

Enzymatickýpeelingový gél so subtilizínom, vhodný aj pre veľmi citlivú pleť, 
zlupuje šetrne bez mechanického dráždenia a je ideálna príprava na následnú 
aplikáciu prípravkov 
Použitie: V domácej starostlivostipoužívajte raz týždenne. Naneste na tvár a po 
chvíli prekryte nočným krémom. Večer neodstraňujte! Na deň po očistení a 
tonizácii, nezabudnite ošetriť pleť UV ochranným prípravkom. 
V salóne naneste na vyčistenú tvár tenkú vrstvu, nechajte pôsobiť od 5 do 15 
minút. Potom umyte, alebo môžete vykonať ľahkú gumáž. 
 

7807 P ENZYME PEELING MASK  
Enzymová peelingová maska, s kaolínom bromelamínom a papaínom, pomáha 
prekysličovať pleť,spolieha na prácu enzýmov  
používa sa aj na vyhladenie pleťového tkaniva,zjemňuje povrchovú štruktúru, uľahčuje 
hlboké čistenie  
Použitie: Zmiešajte jedno lyžičku prášku, s Ocean Mineral Activatorom, alebo vody a naneste 
štetcom v tenkej vrstve. Po 3 - 10 minútach pleť umyte teplou vodou, pleť do 
hĺbky vyčistite a naneste ampulku alebo koncentrát. 

 

Prehrievací peeling s brusnicami, magnézium oxidom, kaolínom a 
panthenolom. Chemicky naparuje, intenzívne a napriek tomu šetrne obrusuje 
pleť, prejasňuje, zlepšuje prienik aktívnych látok, odstraňuje rohovinu šetrne a 
účinne, zjemňuje povrchovú štruktúru, uľahčuje hlboké čistenie 
Použitie: Na očistenú vlhkú pleť naniesť tenkú vrstvu. 

Po 3-5 minútach vlhkými 
prstami prevedieme jemnú brúsnu masáž a pastu z pleti odstránime hubkami, 
alebo kompresmi. Potom vykonávame, ak treba hĺbkové čistenie. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Pripravila:  
Bohumila 
Christophová 
školiaca kozmetička 
Janssen cosmetics a 
inspira: cosmetics, 
súdny znalec kozmetika 
vizážistika  


